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Васкршња порука Епископа Лукијана

Свештенству, монаштву и верном народу Епархије будимске и темишварске 
”И очистивши нас водом, и осветивши Духом Светим, даде Себе у замену 
смрти, која је нас, продане греху, држала у ропству; и сишавши крстом у ад 
да Собом испуни све и сва, покида окове смрти; и васкрсе у трећи дан, и 
сваком телу отвори пут у васкрсење из мртвих, јер не беше могуће да 
Господар живота буде држан у смрти; Он постаде првина умрлих, 
прворођени из мртвих, да би био Он сам све и сва, првенствујући у свему…” 
(из Литургије Св. Василија Великог).

И ове 2020. године Господње Света Црква (пастири и народ) жељно, као 
никада у овом поколењу, дочекује Празник над празницима: Васкрсење 
Господа нашег Исуса Христа или Празник победе вечног живота над смрћу о 
чијем значају ћемо подробније читати у посланици нашег Патријарха.
Тужно је и претужно, јер већина Вас наших верника који заправо и чините 
живу Цркву, не можете доћи у свој храм на богослужења ових дана па чак ни 
на васкршње јутрење и свету Литургију.
Драги оци, не будите тужни јер служите сами, него још усрдније узносите 
молитве Васкрслом Господу и још ревносније се молите за одсутну браћу која 
нису у могућности физички бити са вама. А Ви, драги верници који ове године 
о нашем највећем Празнику нећете доћи у храм, не тугујте него радосно 
певајте васкршњи тропар – Христос Васкрсе из мртвих … и молите се како би 
духом били једно са нашим свештеницима и нашом браћом која су у храму. 
Отворите прозоре свога дома, како би у васкршњој ноћи чули звона, и реците 
онима са којима делите живот да Господ заиста Васкрсе!
Хајде да отворимо и врата нашег срца и у њему направимо храм, да плачемо 



за грехе своје због којих нас је стигла ова светска несрећа, али и да се сетимо 
нашег Господа који је у ове дане био напуштен, поруган, осуђен и распет на 
крсту. Као Човек је страдао и умро, оплакан од Богомајке и својих ближњих, 
као Човек сахрањен али као Бог сво време остао на небеском престолу са 
Оцем и Духом.
Али то није крај! Христово страдање је нови почетак, јер није остао у гробу 
као сви умрли пре Њега него је победивши смрт и васкрсао.
Браћо и сестре, то је вера наша: крст и васкрсење, а једно без другог нити је 
било, нити може бити. Благодатни огањ или огањ васкрсења је пре свега у 
срцима вашим, у вери вашој, и тај огањ не сме никада да се угаси. Њиме 
треба да уносимо светлост у своје животе и животе наших ближњих.
Ово време изолације које проводимо са својим укућанима је време надокнаде 
оног изгубљеног времена, када нам је све било важније од нас самих и наших 
ближњих. И сада често долази до несугласица и ситних расправа са 
укућанима са којима смо у изолацији али на тај начин смо позвани да боље 
упознамо једни друге, да се учимо суживоту и да делећи добро и лоше 
умножавамо љубав коју нам је Господ подарио. Сада је време да оставимо 
паметне телефоне и све остало што нас је тако силно раздвајало и обратимо 
се једни другима. Нека се овим празником Живота обнове и наши животи. 
Променимо се, будимо истински родитељи, синови и кћери, брачни другови и 
обновимо порушене мостове наших међусобних веза. Вратимо праве 
вредности на право место док не буде прекасно. Запитајмо се попут Господа 
– Ко су браћа моја ? Ово подразумева и велика одрицања, искушења, 
унутрашња страдања, али знамо да само тако васкрсавамо и знамо да нас 
Господ који је Љубав воли и да нас наши драги укућани, наши ближњи, наши 
истински пријатељи воле, а ове љубави када су удружене преображавају 
космос. Сада итекако сви осетимо колико нам је Бог потребан али и колико не 
можемо и ми између себе једни без других! Више него икада човек је 
потребан човеку јер само заједно, љубећи једни друге и бивајући одани једни 
другима и Господу, превазилазимо све животне проблеме.
И видећемо ускоро, чим се истински сетимо и обратимо Богу, Он као 
Свемогући Лекар ће ово своје попуштење прекинути. Ми не треба да будемо 
као и пре, него много, много бољи и ревноснији у својој вери. Да нас нешто 
још теже не снађе!
Уз поздрав победе над свим несрећама
ХРИСТОС ВАСКРСЕ!
Са вама у молитви и уз вас, моји пастири и верни народе, ваш
Епископ будимски и администратор темишварски
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